

19/II. 46

д-р. Јанковић
Београд

24/46

СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК СРБИЈЕ

ГОДИНА II — БРОЈ 1

5 ЈАНУАР 1946 — БЕОГРАД

ЦЕНА ПО ТАБАКУ 4.— ДИН.

1.

РЕШЕЊЕ

МИНИСТРА ПОЉОПРИВРЕДЕ СРБИЈЕ О ПРИВРЕМЕНОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ И ПОСЛОВАЊУ ЗЕМАЉСКОГ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ДОБРА „ПАНЧЕВАЧКИ РИТ“

Ради правилног пословања са државним пољопривредним земљиштима — пољопривредним добром у Панчевачком риту, које је решењем савезног Министарства пољопривреде бр 23.020/V од 7 новембра 1945 године уступљено на управу и старање Министарству пољопривреде Србије и на основу предлога Одељења за аграрну политику доносим ниже наведено решење, којим прописујем привремену организацију и пословање на овом Добру.

I

Назив и задаци Добра

Државна пољопривредна земљишта у Панчевачком риту имају се организовати у једно земаљско пољопривредно добро са називом „Земаљско пољопривредно добро „Панчевачки рит“.

Задаци Добра су они, који су Законом о државним пољопривредним добрима одређени државним земаљским пољопривредним добрима с тим да је нарочити задатак добра „Панчевачки рит“ да производи што више баштенских производа, млека и живине ради снабдевања Београда.

II

Организација Добра

1. Управа Добра.

Добром управља Управни одбор, који сачињавају: директор и помоћник директора и чиновници Добра које ћу одредити посебним решењем.

Директор Добра је претседник Управног одбора. Заменици чланова одбора у служби уједно су и њихови заменици и за службу у чланству Одбора.

Управни одбор на седницама решава, доноси одлуке или ставља своје предлоге и мишљења по свима важнијим предметима и то:

а) одлучује по свима редовним расходима и приходима, чија вредност износи преко 500.000.— дин., с тим да одлуке за расходе и приходе преко 1.000.000.— дин. подлежу моме претходном одобрењу;

б) саставља привредни план, предрачун расхода и прихода и завршни годишњи рачун који предлаже на одобрење повереном ми Министарству;

в) поставља, одређује им принадлежности, премешта и кажњава, пензионише и отпушта из службе званичнике, дневничаре и служитеље;

г) даје мишљење и предлоге за све остале предмете за које је потребно моје решење, односно моја одлука.

д) доноси одлуке по свима предметима по којима се директор и надлежни шеф нису сложили.

Да би Добро било плански изграђивано и организовано Управа Добра има приступити изради културног плана овог Земаљског Добра. Након разграничења Добра пројекат културног плана има ми се доставити на одобрење. У културном плану има се предвидети и разрадити потпуна изградња и организација Добра и то таква, да када се план у одређеном периоду времена изврши да Добро може у потпуности удовољавати постављеним задацима.

Управни одбор доноси своје одлуке, ставља предлоге и даје мишљења на седницама којима претседава директор Добра а у отсућности овога помоћник директора.

По предметима из надлежности једне привредне гране или пословања може се доносити одлука, давати предлог или мишљење само ако је присутан и шеф дотичне гране, који учествује у расправама, али у колико није члан одбора, нема права гласа при доношењу одлуке.

2. Дирекција Добра.

Остале управне послове који не спадају у надлежност Управног одбора, као и спровођење одлука тога одбора и Министарства пољопривреде, врши Дирекција добра, коју сачињава директор и надлежни шеф отсека. Све одлуке, решења и обавезе према странима потписује директор са надлежним шефом.

Дирекција добра „Панчевачки рит“ дели се на 6 отсека, и то: 1) пољопривредни; 2) машински; 3) грађевинско-технички; 4) комерцијални; 5) рачунски и 6) административно-правни.

Директор Добра је административни и дисциплински старешина. Он се стара да се послови појединих грана Добра у реду и на време обављају, да се одлуке Управног одбора Добра, моје, одн. одлуке повереног ми Министарства, као и задаци прописани Законом о државним пољопривредним добрима у целости изводе.

Директора у раду помаже и у његовој отсућности замењује помоћник, који врши послове, које му директор повери, а нарочита му је дужност да одржава потребне везе са народним властима, синдикатима и масовним организацијама, тако да се послови врше у складу са овима.

3. Установе Добра.

У циљу што успешнијег испуњења задатка Добро се за сада дели на 3 пољопривредне управе и то: Пољопривредну управу „Ливадица“, Пољо-

привредну управу „Кудељара“ и Пољопривредну управу „Бесни фок“. Пољ. управе су непосредно подређене Дирекцији Добра и на њиховом челу стоје управници, који су одговорни управљачи поверене им имовине као и одговорни за рад и ред на повереним им управама. За вођење рачунских књига, као и за руковање појединим имовинским предметима имају бити одређени одговорни рачунопологачи и руковаоци. Рачунопологачи су чиновници а руковаоци могу бити и стални радници и ове на предлог Управника установа одређује Управа Добра.

III

Материјално пословање

1. Финансирање.

Пољопривредно добро „Панчевачки рит“ као земаљско привредно предузеће редовне расходе врши из властитих средстава а по одобреном годишњем предрачуно расхода и прихода одн. буџета. Вишак готовине која долази од прихода и који Добру за неко време није потребан, улаже се у одговарајући државни или земаљски новчани завод код којег Добро треба да има отворен текући рачун. Ако потреба постоји Управа Добра предложиће ми да поверено ми Министарство издејствује зајам код надлежне државне кредитне банке (задружне државне банке) и то краткорочни зајам за обртни капитал и дугорочни за инвестиције.

2. Књиговодство.

Добро ће водити књиге по систему једнообразног књиговодства прописаног за сва државна и земаљска пољопривредна добра.

3. Продаје.

Вишкове контролисаних производа Добро ће продавати државним или задружним откупним установама по диспозицијама надлежних органа Министарства трговине и снабдевања, а неконтролисаних, као и непотребних предмета, по тржним ценама као најповољнији начин. Баштенске производе, млеко и млечне производе, живину и сл. Добро ће продавати државним установама у Београду — болницама, санаториумима, домовима, обдаништима, синдикалним мензама и организацијама и сличним јавним установама по утврђеним ценама.

О свакој продаји сем малопродаја, надлежни наредбодавац даје своју писмену одлуку. Малопродаје су оне које врши добро односно његове установе по утврђеним ценама и које се уносе у регистар малопродаја, где се месечно закључују.

4. Набавке.

Набавке потребних контролисаних производа, чије су цене утврђене врше се по претходном одобрењу надлежних власти за снабдевање директном наручбом од произвођача или овлашћених трговачких предузећа а у висинама напред поменутих овлашћења наредбодаваца.

Набавке осталих предмета вршиће се директном погодбом на следећи начин: када износ набавке не прелази 5.000.— дин. може је извршити један чиновник а кад прелази ову своту набавка се има извршити комисијским путем.

Сем поменутих набавки које се врше по надлежном решењу на Добру могу бити извршене за ситне и хитне потребе набавке, које врше установе Добра без претходног решења но с тим, да износ једне овакве набавке не прелази суму од 3.000.— динара, а њихов укупан месечни износ не сме прелазити суму од 20.000.— динара. За ове ситне и хитне набавке извршене од стране једне

установе у једном месецу има се саставити списак који се има са рачунима, признаницама и образложењем упутити Дирекцији Добра на преглед и одобрење.

IV

Особље

1. Стално особље.

Стално особље Добра су: чиновници, званичници, дневничари и служитељи. Чиновнике Добра поставља, унапређује, пензионише, кажњава и отпушта Министар пољопривреде Србије, а званичнике-дневничаре и служитеље Управа Добра.

Стално особље сем плате има права на стан, осветлење, огрев, потребну површину земље за повртњак, као и права набавке намирница са пољопривредних управа Добра уз максимиране или месне тржне цене. Висину ових припадљности одређује на предлог Управе Добра посебним решењем.

2. Привремено особље.

Привремено особље Добра су: надничари, сезонски и акордни радници. Њих примају, одређују им плаге и отпуштају их са рада пољопривредне установе, односно Дирекција за особље запослено у Дирекцији. Привремено особље ради у надници или акорду а плате им могу бити без хране или са храном, коју по прописаним нормама издају установе Добра.

V

Напомене

Прописи по којима се до сада пословало на овом Добру у колико се косе са одредбама овог решења престају да важе од 1. јануара 1946 године од када се има да послује по прописима овог решења.

За послове који овим решењем нису обухваћени Дирекција земаљског пољопривредног добра „Панчевачки рит“ има се обраћати повереном ми Министарству преко надлежног Одељења за аграрну политику.

У Београду, 28 децембра 1945 године

Бр. 27.347/V

Министар пољопривреде Србије,
Милан Д. Смиљанић, с. р.

ДЕКРЕТИ

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ

Према указаној потреби, а на предлог ОНО у Лесковцу — Персонални отсек, Министарство просвете Србије под V бр. 26020/45 одлучило је да се Поповић Т. Владимир, учитељ Народне школе у Добром Пољу, Среза власотиначког, Округа лесковачког, чиновник VI положајне групе, отпусти из државне службе, са правом жалбе на ову одлуку.

Министарство просвете Србије, под V бр. 25949 од 24 децембра 1945 године, одлучило је да се одлука V бр. 15522 од 13 септембра 1945 године, којом је Милош М. Радојевић, вероучитељ Основне школе у Неготину, чиновник IX групе, преузет и постављен за наставника руског језика Учитељске школе у Неготину, чиновника исте групе, стави ван снаге.

Према указаној потреби, а поводом пресеуде Среског народног одбора у Власотинцу — Отсек унутрашњих послова II бр. 638 од 26 априла 1945 године, Министарство просвете Србије под V бр. 10818/45 одлучило је да се Маринковић З. Живојин, учитељ у Бољару, Среза власотиначког, Округа лесковачког, чиновник VIII положајне групе, отпусти из државне службе, због шпекулације.

На основу пресуде Војног суда Крагујевачке војне области Суд. бр. 289, 501 и 520, а по сагласности са Председништвом Народне владе Србије, Министарство просвете Србије под V бр. 25444/45 одлучило је да се отпусте из државне службе: 1) Живковић Н. Надежда, учитељица у Голобоку, Среза јасеничког, Округа београдског, чиновнички приправник IX положајне групе; 2) Миљевић Ј. Ружица, учитељица у Араповцу, Среза колубарског, Округа београдског, чиновнички приправник IX положајне групе; и 3) Смичиус Д. Милан, учитељ у Железнику, Среза врачарског, Округа београдског, чиновнички приправник IX положајне групе.

Министарство просвете Србије, под V бр. 25.949 од 25 децембра 1945 године, одлучило је: да се Тихомир Чумић, бивши наставник грађанске школе у Крагујевцу, чиновник V положајне групе, преузме и постави за наставника гимназије у Рашкој, чиновника исте положајне групе.

Министарство просвете Србије, под V бр. 25.966 од 21 децембра 1945 године, одлучило је: да се Чулић Лудмила, суплент гимназије у Смедеревској Паланци, приправник од VIII положајне групе, премести у гимназију у Азањи, по потреби службе.

Министарство просвете Србије, под V бр. 25.967 од 21 децембра 1945 године, одлучило је: да се Дешић Видосава, професор гимназије у Смедеревској Паланци, чиновник IV-2 положајне групе, постави за директора гимназије у Азањи, чиновника исте положајне групе.

Министарство просвете Србије, под V бр. 25.431 од 21 децембра 1945 године, одлучило је: да се Даскаловић Надежда, суплент гимназије у Пироту, приправник од VIII положајне групе, премести у нижу гимназију у Цариброду, по потреби службе.

Министарство просвете Србије, под V бр. 25930 од 21 децембра 1945 године, одлучило је да се Миљевић Р. Милица, из Београда, постави за служитеља II мешовите гимназије у Београду, са месечном платом од 1800 динара.

Шандоров С. Десанка, бив. учитељица, одлуком Министарства просвете Србије VБр. 19910 од 17 децембра 1945 године, преузета је у државну службу и распоређена за учитељицу Народне школе у Земуну, са правима чиновника IX/1 положајне групе.

Матовић С. Милош, учитељ — бивши ратни заробљеник, одлуком Министарства просвете Србије VБр. 14329 од 24 децембра 1945 године, преузет је у државну службу и постављен за учитеља Народне школе у Београду, с тим, да ради у Централном одбору УСАОЈ-а — Одељењу за средње школе и пионире, са правима чиновника VI/2 положајне групе, а припадљности му исплаћивати од 1 септембра 1945 године, па надаље.

Према указаној потреби, а на основу поднете молбе, Мин. просвете Србије под VБр. 18819/45 одлучило је да се одлука Министарства просвете Србије VБр. 15757 од 15 новембра 1945 године, уколико се односи на преузимање у државну службу Прибићевић М. Љубинке, учитељице на распоређењу, за учитељицу Народне школе у Зеокама, Среза колубарског, Округа београдског, са правима чиновника VIII положајне групе, измени уколико, што се именована преузима у државну службу и распоређује за учитељицу народне школе у Београду.

Према указаној потреби, а на основу поднете молбе и предлога ОНО у Нишу бр. 5204, Министарство просвете Србије под VБр. 25100/45 одлучило је да се Јовановић М. Селмир, учитељ бивши ратни заробљеник, преузме у државну службу и постави за учитеља народне школе у Нишу, Среза и Округа нишког, са правима чиновника VII положајне групе, с тим да ради у интернату »Лолла Рибарк» у Нишу. Припадљности му исплаћивати почев од 1 септембра 1945 године, па надаље.

Према указаној потреби, а на основу поднете молбе, Мин. просвете Србије под VБр. 18579/45 одлучило је да се одлука Министарства просвете Србије VБр. 15759 од 15 септембра 1945 године, уколико се односи на премештај Ружић С. Радане, учитељице у Београду, за учитељицу народне школе у Песци, Среза азбуковачког, Округа подрињског, са правима чиновника VI/1 положајне групе стави ван снаге.

Ђорђевић П. Александра, учитељица народне школе у Мисачи, Среза орашачког, Округа крагујевачког, одлуком Министарства просвете VБр. 20893 од 17 децембра 1945 године, премештена је по молби за учитељицу народне школе у Земуну, са правима чиновника VII положајне групе.

Према указаној потреби, а на основу поднете молбе, Мин. просвете Србије под VБр. 19247/45 одлучило је да се одлука Министарства просвете Србије VБр. 15759 од 15 септембра 1945 године, уколико се односи на премештај Поповић Б. Надежде, учитељице у Београду, за учитељицу народне школе у Границама, Среза младеновачког, Округа београдског, са правима чиновника VI положајне групе, стави ван снаге.

Према указаној потреби, а на основу поднете молбе, и предлога Председништва Народне скупштине аутономне покрајине Војводине — (Одељења за просвету) бр. 9622/45, Министарство просвете Србије под VБр. 21395/45 одлучило је: да се Мијовић-Дробић М. Олга, учитељица народне школе у Црвенки, Среза кулског, — Бачка премести по молби за учитељицу народне школе у Земуну, са правима чиновника VII положајне групе.

Према указаној потреби, а на основу поднете молбе и предлога ИНО-а XIV бр. 6434/45, Министарство просвете Србије под VБр. 25084/45 одлучило је: да се Николић С. Љубица, учитељица из Београда, која је била стављена на расположење ОНО — Лесковац премести по молби у Београд, и додели на рад Прсветном одељењу Извршног НО, са правима чиновника VI/1 положајне групе.

Министарство просвете Србије под VБр. 25951/45 одлучило је да се преместе, по службеној потреби: Лечић Лепосава, суплент гимназије у Горњем Милановцу, приправник од VIII групе, у женску гимназију у Чачку; Јовић Милорад, професор мушке гимназије у Чачку, чиновник VI групе, у женску гимназију у Чачку; Миловановић Боривоје, суплент гимназије у Горњем Милановцу, приправник од VIII групе, у гимназију у Рашкој; Лечић Антон, суплент мушке гимназије у Чачку, приправник од VIII групе, у гимназију у Рашкој; Лечић Вера, суплент женске гимназије у Чачку, приправник од VIII групе, у гимназију у Рашкој; Никитовић Стаменка, професор женске гимназије у Чачку, чиновник VII-1 групе, у гимназију у Рашкој; Рабровић Вучић, суплент мушке гимназије у Чачку, приправник од VIII групе, у гимназију у Ивањици; Стефановић Емилија, прив. уч. вештина женске гимназије у Чачку, приправник од IX групе, у гимназију у Ивањици; Коларевић Даница, професор гимназије у Краљеву, чиновник VI групе, у гимназију у Ивањици; Ђорђевић Радмила, суплент мушке гимназије у Чачку, приправник од VIII групе, у гимназију у Краљеву; Раилић Видосава, професор мушке гимназије у Чачку, чиновник VIII групе, у гимназију у Краљеву; Басаквић Владислав, суплент мушке гимназије у Чачку, приправник од VIII групе, у гимназију у Краљеву.

Министарство просвете Србије под VБр. 25950/45 одлучило је да се по потреби службе преместе: Илић Д. Оливера, суплент IV женске гимназије у Београду, приправник од VIII групе, на раду у Комисији за утврђивање злочина окупатора у Београду, у гимназију у Бабушници; Дамјановић С. Катарина, професор бив. VII женске гимназије у Београду, чиновник VI групе, на раду у Комисији за утврђивање злочина окупатора у Београду, у гимназију у Рашкој; Глигоријević М. Босилка, професор бив. женске учитељске школе у Београду, чиновник VIII групе, на раду у Комисији за утврђивање злочина окупатора у Београду, у учитељску школу у Неготину; Раковић И. Вера, суплент гимназије у Лесковцу, на раду у Комисији за утврђивање злочина окупатора у Београду, у гимназију у Рашкој.

Према указаној потреби, а на основу поднетих молби, Мин. просвете Србије под VБр. 25028/45 одлучило је да се одлука Министарства просвете Србије VБр. 15757 од 15 септембра 1945 године стави ван снаге, уколико се односи на премештај доле именованих учитеља-лица, и то: 1) Радосављевић П. Лепосаве, учитељице у Београду, за учитељицу народне школе у Пожаревцу, са правима чиновника VI/1 положајне групе; 2) Чудовић Љ. Даница, учитељице у Београду, за учитељицу народне школе у Петровцу, Среза млавског, Округа пожаревацког, са правима чиновника VIII положајне групе; 3) Петровић Ж. Живана, учитеља у Београду, за учитеља народне школе у Лесковцу, са правима чиновника VI/1 положајне групе; 4) Милић А. Радмила, учитељице у Београду, за учитељицу народне школе у Жбевцу, Среза прешевског, Округа врањског, са правима чиновника VI групе.

МИНИСТАРСТВО СОЦИЈАЛНЕ ПОЛИТИКЕ

Решењем Министра социјалне политике бр. 1911 од 2 новембра 1945 године а на основу предлога Одељења за социјално старање ИНО у Београду бр. 17184 од 31 октобра 1945 године да се Ђура Марић, чиновник Фонда за стварање и одржавање радничких установа ИНО у Београду, пензионисање, стављен је у пензију због слабости и неспособности Ђура Марић, бивши пензионер и чиновник Фонда за стварање и одржавање радничких установа ИНО у Београду у V групи са платом 2 периодске повишице, с тим, да се примене прописи Одлуке о ревизији права на пензију, народног признања, сталне државне помоћи и издржавања и о привременој новчаној помоћи ових лица од 19 децембра 1944 године.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2025 од 30 новембра 1945 године а на основу чл. 4, 5, 6 ст. 3 Уредбе о пензионисању државних службеника од 25 октобра 1945 године, чл. 4, 5, 6, 14, 16, 18, 19 и 20 Уредбе о установљењу права на пензију од 25 октобра 1945 године и чл. 1, 2, 3, 29, 31, 32 и 33 Правилника за извршење Уредбе о установљењу права на пензију од 5 новембра 1945 године, стављен је у пензију са количинном личне пензије, која му према годинама проведеним у служби и законским прописима припада, Илија Ковачевић, економ Дома глувонеме деце у Јагодини са правима чиновника VIII групе.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2061 од 30 новембра 1945 године а на основу чл. 2 ст. 1, чл. 6, 7 и 14 Уредбе о регулисању припадности државних службеника грађанског реда од 20 априла 1945 године, чл. 1 Уредбе о регулисању припадности државних службеника Србије од 2 маја 1945 године и Упутства за извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 године, постављена је Милева Радовић из Новог Пазара за чиновника-вршиоца дужности шефа Отсека за социјално старање Окружног народног одбора — Одељења за социјално старање — у Новом Пазару, са правима чиновника VIII групе.

Решењем Министра социјалне политике Србије број 2093 од 7 децембра 1945 године, а на основу предлога Претседништва Окружног народног одбора у Ваљевоу бр. 147/45 од 23 новембра 1945 године, којим се предлаже да се Жика Јовановић, чиновник Социјалног одељења Среског народног одбора у Ваљевоу, отпусти из државне службе, због свога рада против тековина народно-ослободилачке борбе, отпуштен је из државне службе Жика Јовановић, чиновник Социјалног отсека Среског народног одбора у Ваљевоу, са правима чиновника III групе 2 степена.

Решењем Министра социјалне политике бр. 1604 од 31 октобра 1945 године а на основу чл. 2 ст. 1, чл. 6, 7 и 14 Уредбе о регулисању припадности државних службеника грађанског реда од 20 априла 1945 године, чл. 1 Уредбе о регулисању припадности државних службеника Србије од 2 маја 1945 године и Упутства за извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 године, преузет је и постављен Ђура Марић, чиновник-књиговођа Фонда за стварање и одржавање радничких установа ИНО у Београду, за чиновника истог Фонда, са правима чиновника V групе 2 периодске повишице.

Решењем Министра социјалне политике бр. 1984 од 26 новембра 1945 године а на основу чл. 2 ст. 1, чл. 6, 7 и 14 Уредбе о регулисању припадности државних службеника грађанског реда од 20 априла 1945 године, чл. 1 Уредбе о регулисању припадности државних службеника Србије од 2 маја 1945 године и Упутства за извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 године, преузета је и постављена Драгиња Радовић, службеник-управитељица Дечјег обданишта ИНО у Земуну, за чиновника-управитељицу истог Обданишта у Земуну, са правима чиновника VI групе.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2112 од 30 новембра 1945 године а на основу чл. 2 ст. 1, чл. 6, 7 и 14 Уредбе о регулисању припадности државних службеника грађанског реда од 20 априла 1945 године, чл. 1 Уредбе о регулисању припадности државних службеника Србије од 2 маја 1945 године и Упутства за извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 године, преузет је и постављен Љубомир М. Спасић, чиновник Дечјег општинског обданишта у Брусу, у IX групи, за чиновника истог Општинског обданишта са правима чиновника IX групе.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2491 од 24 децембра 1945 године а на основу указане потребе службе, премештен је Драгољуб Матић, чиновник Одељења за социјално старање Окружног народног одбора у Зајечару, у десетој групи, за чиновника Социјалног отсека Среског народног одбора беличког у Јагодини, са платом чиновника десете групе, по потреби службе.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2085 од 24 децембра 1945 године а на основу поднеге оставке на државну службу од стране Косаре Видаковић, в. д. шефа отсека Одељења за заштиту деце, младежи и матера Министарства социјалне политике Србије, зато што јој се здравствено стање погоршало и да јој је потребно дуже лечење, уважена је поднета оставка на државну службу Косари Видаковић, в. д. шефа отсека Одељења за заштиту деце, младежи и матера Министарства социјалне политике Србије, са платом шесте групе.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2426 од 20 децембра 1945 године а на основу указане потребе службе, премештен је Драгомир Ристић, чиновник Министарства социјалне политике Србије, са правима чиновника десете групе и платом од 2500.— динара месечно, за чиновника Социјалног одељења Окружног народног одбора у Јагодини, са истом групом и платом — по потреби службе.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2389 од 24 децембра 1945 године а на основу поднете молбе од стране Љубинке Марић, чиновника Социјалног одељења Окружног народног одбора у Крагујевцу, и предлога Окружног народног одбора у Крагујевцу бр. 3001 од 5 децембра 1945 године, премештена је Љубинка А. Марић, чиновник Одељења за социјално старање Окружног народног одбора у Крагујевцу, са правима чиновника девете групе, за чиновника Министарства социјалне политике Србије.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2336 од 24 децембра 1945 године отпуштен је из државне службе Димитрије Перинач, чиновник Социјалног отсека Среског народног одбора у Јабучковцу, из следећих разлога: Димитрије Перинач, чиновник Министарства социјалне политике Србије, решењем Министарства бр. 2078 од 26 новембра 1945 године по указаној потреби службе премештен је за чиновника Социјалног отсека Среског народног одбора у Јабучковцу. По саопштењу и разрешењу од дужности именовани је поднео оставку на државну службу, с обзиром да студира на Економско-комерцијалној школи још од 1940 године и не може да напусти студије. Из свега напред изложеног види се да Перинач избегава да из Београда оде и ради у унутрашњости наше земље.

Решењем Министра социјалне политике бр. 2310 од 24 децембра 1945 године а на основу чл. 2 ст. 1, чл. 6, 7 и 14 Уредбе о регулисању припадности државних службеника грађанског реда од 20 априла 1945 године, чл. 1 Уредбе о регулисању припадности државних службеника Србије од 2 маја 1945 године и Упутства за извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 године, преузет је и постављен Страхиња Милојевић, службеник Одељка народних трпеца ИНО у Београду, за чиновника-економом истог Одељка, са правима чиновника пете групе.

МИНИСТАРСТВО АГРАРНЕ РЕФОРМЕ И КОЛОНИЗАЦИЈЕ СРБИЈЕ

— именоване претседника и чланова аграрних судова —

На основу чл. 20 Закона о аграрној реформи и унутрашњој колонизацији од 14 новембра 1945 године и чл. 3 Правилника о образовању и пословању аграрних судова при окружним народним одборима од 1 децембра 1945 године, а по предлогу окружних народних одбора, Министар аграрне реформе и колонизације Србије под бр. 22.298 од 22 децембра 1945 године, поставио је: У Аграрни суд при Окружном народном одбору округа: 1) ваљевског: за претседника Јеремића Животу, професора трговачке академије из Ваљева; за чланове: Гођевца Д. Живограда, земљорадника из Пријездића, Срез ваљевски и Бирчанина Гвоздена, земљорадника из Суводаља, Срез подгорски; 2) ужичког: за претседника Радовановића Петка, земљорадника из Маковишта, Срез црногорски; за чланове: Зекановића Тихомира, земљорадника из Полошнице, Срез црногорски и Миливојевића Радоја, правника из Гостинице, Срез ужички; 3) београдског: за претседника Катића Велимира, судију Окружног народног суда Округа београдског; за чланове: Филиповића Драгољуба, земљорадника из Пиносаве, Срез врачарски и Мариновића Дра-

гишу, земљорадника из Брестовика, Срез грочански; 4) вајечарског: за претседника Петковића Светислава, правника; за чланове: Ранковића Илију, земљорадника из Рајца, Срез неготински и Петровића Александра, земљорадника из Равне, Срез заглавски; 5) чачанског: за претседника Цветића Михајла, земљорадника из Церова, Срез драгачевски; за чланове: Калајевића Миљивоја, земљорадника из Грабовице, Срез таковски и Константиновића Тихомира, судију из Горњег Милановца; 6) подрињског: за претседника Батановића Милована, секретара ОНО; за чланове: Игњатовића Светислава, земљорадника из Орашца, Срез поцерски и Цветиновића Светислава, земљорадника из Драгојевца, Срез поцерски; 7) лесковачког: за претседника Давидовића Драгомира, земљорадника из Црне Траве, Срез власотиначки; за чланове: Јанковића Милана, земљорадника из Боринца, Срез пусторечки и Васића Новицу, правника из Лесковца.

На основу чл. 20 Закона о аграрној реформи и унутрашњој колонизацији од 14 новембра 1945 године и чл. 3 Правилника о образовању и пословању аграрних судова при окружним народним одборима од 1 децембра 1945 године, а по предлогу окружних народних одбора, Министар аграрне реформе и колонизације Србије под бр. 22.495 од 26 децембра 1945 године, поставио је: у Аграрни суд при Окружном народном одбору округа: 1) моравског: за претседника Стефановића Радоја, земљорадника из села Шантровца; за чланове: Младеновића Душана, из Јагодине и Ђорђевића Светислава, из Шуљковца; 2) нишког: за претседника Никшића Предрага, суд. приправника из Ниша; за чланове: Ђорђевића Стојадина, земљорадника из Габровца, Срез нишки и Митровића Крсту, земљорадника из Хума, Срез нишки; 3) врањског: за претседника Јањића Д. Војислава, село Горњи Вртогон; за чланове: Симоновића Ристу из Врања и Миленковића Милоја из села Кацапун, Среза пољаничког.

На основу чл. 20 Закона о аграрној реформи и унутрашњој колонизацији од 14 новембра 1945 године и чл. 3 Правилника о образовању и пословању аграрних судова при окружним народним одборима од 1 децембра 1945 године, а по предлогу окружних народних одбора, Министар аграрне реформе и колонизације Србије под бр. 22.580 од 28 децембра 1945 године, поставио је: у Аграрни суд при Окружном народном одбору округа: 1) новосадског: за претседника Тубића Д. Жарка, дипломираног правника, референта у Окружној комисији за испитивање ратних злочина у Новом Саду; за чланове: Познанов М. Лазара, пољопривредног радника из Бегеча, Срез новосадски и Крстића Перу, земљорадника из Новог Сада; 2) сомборског: за претседника Катића Павла, земљорадника, шефа Отсека за пољопривреду ОНО у Сомбору; за чланове: Поповића Т. Владимира, судију Среског суда у Сомбору и Дедића Ђ. Грују, земљорадника из Сомбора; 3) суботичког: за претседника Стипића Ј. Коломана, судију Народог суда у Суботици; за чланове: Буљовић Ј. Петра, земљорадника из Суботице и Мијатов Б. Митра, земљорадника, претседника IV рејона у Суботици; 4) сремско-митровачког: за претседника Ерњаковић Н. Младена, члана ОНО из Мартинаца; за чланове: Богдановић Ј. Радивоја, земљорадника из Сремске Митровице, повереника за шумарство за Срем и Љубинковића Р. Светозара, судију Окружног суда из Сремске Митровице; 5) петровградског: за претседника Будакова Д. Милутина, судију Окружног суда из Петровграда; за чланове: Микића Б. Звездана, земљорадника, помоћника управника рејонске управе народних пољопривредних добара у Петровграду и Миланова Д. Љубу, земљорадника из Петровграда; 6) панчевачког: за претседника Николића Драгог, судију из Панчева; за чланове: Димитријевића Србислава, земљорадника из Старчева и Толвадијца Јефту, земљорадника из Новог Села.

На основу чл. 20 Закона о аграрној реформи и унутрашњој колонизацији од 14 новембра 1945 године и чл. 3 Правилника о образовању и пословању аграрних судова при окружним народним одборима од 1 децембра 1945 године, а по предлогу окружних народних одбора, Министар аграрне реформе и колонизације Србије под бр. 22.586 од 29 децембра 1945 године, поставио је: у Аграрни суд при Окружном народном одбору округа чачанског за претседника: Порезановића Драгутина, земљорадника из Заблаћа уместо Цветића Михајла, земљорадника из Церова.

На основу чл. 20 Закона о аграрној реформи и унутрашњој колонизацији од 14 новембра 1945 године и чл. 3

Правилника о образовању и пословању аграрних судова при окружним народним одборима од 1 децембра 1945 године, а по предлогу окружних народних одбора, Министар аграрне реформе и колонизације Србије под бр. 22.585 од 29 децембра 1945 године, поставио је: у Аграрни суд при Окружном народном одбору округа: 1) новопазарског: за претседника Милоја Дилерагића, секретара Окружног суда; за чланове: Чеду Ловића, земљорадника и Алију Колашинца, земљорадника; 2) пиротског: за претседника Марковић Десанку; за чланове: Алексића Чедомира и Манчића Јована; 3) топличког: за претседника Урдаревића Драгољуба, шефа Правног одеља Окружног народног одбора у Прокупљу; за чланове: Мирковића Радована, земљорадника из Пасјаче и Михајловића Љубомира, земљорадника из Миљкова; 4) крагујевачког: за претседника Станковића Радомира; за чланове: Кузмановића Миљивоја и Тодоровића Драгослава; 5) пожаревачког: за претседника Васића Миодрага, судију Окружног народног суда из Пожаревца; за чланове: Милошевића Божидара, земљорадника из Драговца и Живковића Божидара, земљорадника из Дрмне; 6) Области Космет: за претседника Другара Нику, земљорадника из Пећи; за чланове: Шешки Ајдира, селача из Урошевца и Цветет Паласку, правника из Ђаковице.

На основу члана 20 Закона о аграрној реформи и унутрашњој колонизацији од 14 новембра 1945 године и члана 3 Правилника о образовању и пословању аграрних судова при окружним народним одборима од 1 децембра 1945 године, а по предлогу окружних народних одбора Министар аграрне реформе и колонизације под бр. 19/46 поставио је: у аграрни суд при Окружном народном одбору округа Крушевачког: за претседника Огњана Матића, земљорадника из В. Врбице, срез крушевачки; за чланове Миладиновића Д. Љубомира, судију Окружног суда из Крушевца и Милошевића М. Обрена, земљорадника из Текија, срез расински.

СУДСКИ ОГЛАСИ

НАРОДНИ ОКРУЖНИ СУД ЗА ГРАД БЕОГРАД

Постављење скрбника

Тужиља Марија Фугољ поднела је код овога суда тужбу за развод брака противу туженика Павла Фугоља.

По овој тужби заказана је расправа код овога суда за дан 15 јануара 1945 године у 10 часова пре подне.

Како је боравиште тужене стране непознато то јој се ради заштите њених интереса поставља скрбник Властимир Стевановић, адвокат који ће је заступати док год се не појави пред суд или не именује себи пуномоћника.

Пословни број 13555/45. — Од Народог Окружног суда за град Београд, 25 децембра 1945 године. 181 1-1

Тужиља Милева Плавшић, поднела је код овога суда тужбу за развод брака противу туженика Озрена Плавшића, техничара.

По овој тужби заказана је јавна расправа код овога суда за дан 16 јануара 1946 године у 9 часова пре подне.

Како је боравиште тужене стране непознато то јој се ради заштите њених интереса поставља скрбник Властимир Стевановић, адвокат који ће је заступати док год се не појави пред суд или не именује себи пуномоћника.

Од Народог Окружног суда за град Београд, 25 децембра 1945 године. 175 1-1

ОБЛАСНИ НАРОДНИ СУД У ПРИЗРЕНУ

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи-6/45 од 27 новембра 1945 уписана је у задружни регистар Земљорадничко набављачко потрошачка задруга с.о.ј. са седиштем у Жабарима а са делокругом рада који се простире на народне одборе Жабаре и Кошутово срез Косовска Митровица и са следећим садржајем:

1) Оснивачка скупштина одржана је 29 јула 1945 год.

2) Предмет рада задруге је:

а) да набавља сретства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима;

б) да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји;

в) да дела у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица;

г) да у циљу прибављања новчаних сретстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара, тако и од других улагача;

д) да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

3) Један пословни удео износи 150 динара. Сваки задругар дужан је уплатити најмање један удео. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

4) Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

5) Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора.

Чланови управног одбора су: Јонуз Бектешевих, Шабан Идриз, Милета Вујсић, Азис Нимон, Ајет Дуљ, Алим Јетула, Јетих Адем, Рушит Кадрија, Мифтер Рушит, Амит Азир, Ејуп Исен, Сејди Алија, Ђемал Зефир, Амет Исен.

Фи-3/45, задр. 1-6. — Обласни народни суд у Призрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 1 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи-7/45 од 27 новембра 1945 уписана је у задружни регистар Земљорадничка набављачко потрошачка задруга с. о. ј. са седиштем у Кориљу а са делокругом рада који се простире на народне одборе Звечан, Бољетин, Бистрица, Винарце и Кошутово, срез Кос. Митровица и са следећим садржајем:

1) Оснивачка скупштина одржана је 18 новембра 1945.

2) Предмет рада задруге је:

а) да набавља сретства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима;

б) да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји;

в) да дела у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица;

г) да у циљу прибављања новчаних сретстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара, тако и од других улагача;

д) да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

3) Један пословни удео износи 150 динара. Сваки задругар дужан је уплатити најмање један удео. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

4) Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

5) Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора.

Чланови управног одбора су: Јован Бабовић, Идриз Заит, Сава Крмановић, Аки Суља, Ђорђе Ђокић.

Фи-7/45, задр. 1-7. — Обласни народни суд у Призрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 2 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи-8/45 од 27 новембра 1945 уписана је у задружни регистар Радничко службеничка набављачко потрошачка задруга с. о. ј. са седиштем у Кос. Митровици и са делокругом рада који се простире на подручје среза Кос. Митровица са следећим садржајем:

1) Оснивачка скупштина одржана је 17 јуна 1945.

2) Предмет рада задруге је:

а) да набавља животне намирнице као и све остале предмете за личну и кућевну употребу и да их по најнижим ценама уступа својим члановима;

б) да оснива и води разна привредна предузећа за што боље и јефтиније снабдевање и побољшавање животних услова својих чланова;

в) да прибавља средства за пословање и да закључује повољне зајмове у колико јој сопствена средства не достигну;

г) да оснује резервни фонд, као и друге посебне фондове за помагање културних, просветних и социјалних установа својих чланова;

д) да ради на задружном и просветном васпитању својих чланова;

3) Један пословни удео износи 150 динара. Сваки задругар дужан је уплатити најмање један удео. Јемство је ограничено. Сваки задругар одговара за обавезе задруге петоструким износом једног удела.

4) Задруга престаје или ликвидира према законским одредбама.

5) Управни одбор заступа задругу пред властима и трећим лицима. Фирму потписују два члана управног одбора, стављајући своје потписе испод печата фирме.

Чланови управног одбора су: Јово Вујовић, Фари Мемедовић, Божидар Маљаковић, Петар Вујачић, Раде Павловић, Васа Кандић, Мухамед Абдурауф, Масан Санчић, Ариф Мађун, Драги Стевић, Абаз Реденагић, Војислав Јоксимовић, Трајко Голубовић, Божидар Орлић, Гаврило Бранковић.

Фи-8-45, задр. 18. — Обласни народни суд у Призрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 3 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи-9/45 од 27 новембра 1945 уписана је у задружни регистар Земљорадничка набављачко потрошачка задруга с. о. ј. са седиштем у Јошаници срез Кос. Митровица са следећим садржајем:

1) Оснивачка скупштина одржана је 14 новембра 1945 године;

II) Предмет рада је:

1) да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица;

4) да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од других улагача;

5) да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

III) Један послован удео износи 150 динара. Сваки задругар дужан је уплатити најмање један удео. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора.

Чланови управног одбора су: Мирко Бараћ, Миладин Владисављевић, Мартин Соврлић, Милорад Стевановић, Драгољуб Вучковић.

Фи 9/45, задр. 1-9. — Обласни народни суд у Призрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 4 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи-10/45 од 27 новембра 1945 уписана је у задружни регистар Земљорадничко набављачко потрошачка задруга с. о. ј. са седиштем у Црепуљи и са делокругом рада који се простире на Месни одбор Црепуља, срез Кос. Митровица са следећим садржајем:

1) Оснивачка скупштина одржана је 18 новембра 1945.

II) Предмет рада задруге је:

1) да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица;

4) да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од других улагача;

5) да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

III) Један послован удео износи 150 динара. Сваки задругар дужан је уплатити најмање један удео. Сваки за-

Другар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора.

Чланови управног одбора су: Алекса Ђурић, Богдан Бишевац, Радомир Бишевац, Светозар Вуловић, Вучић Ђурић.

Фи-10/45, задр. I-10. — Обласни народни суд у Призрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 5 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи-11/45 од 27 новембра 1945 уписана је у задружни регистар Земљорадничко набављачко потрошачка задруга с. о. ј. са седиштем у Бањској и са делокругом рада који се простире на Месни одбор Бањска и Жеровница, срез Кос. Митровица са следећим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана је 17 новембра 1945.

II) Предмет рада задруге је:

1) да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица;

4) да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од других улагача;

5) да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

III) Један послован удео износи 150 динара. Сваки задругар дужан је уплатити најмање један удео. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора.

Чланови управног одбора су: Ставра Јаловић, Велибор Антић, Дража Мијатовић, Тоска Мојковић, Ратко Петровић.

Фи-11/45, задр. I-11. — Обласни народни суд у Призрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 6 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи-12/45 од 27 новембра 1945 уписана је у задружни регистар Земљорадничко набављачко потрошачка задруга с. о. ј. са седиштем у Чечеву и са делокругом рада који се простире на Месни одбор Чечево, срез Кос. Митровица са следећим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана је 18 новембра 1945.

II) Предмет рада задруге је:

1) да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица;

4) да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од других улагача;

5) да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

III) Један послован удео износи 150 динара. Сваки задругар дужан је уплатити најмање један удео. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора.

Чланови управног одбора су: Милован Утвић, Профил Алексић, Вукоман Гаљак, Симо Продановић, Драгомир Ђукић.

Фи-12/45, задр. I-12. — Обласни народни суд у Призрену 27 новембра 1945. К. О. бр. 7 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи-13/45 од 27 новембра 1945 уписана је у задружни регистар Земљорадничка набављачко потрошачка задруга с. о. ј. са седиштем у Брњаку и са делокругом рада који се простире на Месни одбор Брњак, срез Кос. Митровица са следећим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана је 20 новембра 1945.

II) Предмет рада задруге је:

1) да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица;

4) да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од других улагача;

5) да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

III) Један послован удео износи 150 динара. Сваки задругар дужан је уплатити најмање један удео. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора.

Чланови управног одбора су: Јерго Аксентијевић, Миленко Кокелић, Драгомир Мићовић, Стамета Ковачевић, Јефта Добрић.

Фи-13/45, задр. I-13. — Обласни народни суд у Призрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 8 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи-14/45 од 27 новембра 1945 уписана је у задружни регистар Земљорадничка набављачко потрошачка задруга с. о. ј. са седиштем у Дрену и са делокругом рада који се простире на Месни одбор Дрен срез Кос. Митровица са следећим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана је 18 новембра 1945.

II) Предмет рада задруге је:

1) да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица;

4) да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од других улагача;

5) да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

III) Један послован удео износи 150 динара. Сваки задругар дужан је уплатити најмање један удео. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора.

Чланови управног одбора су: Велимир Обрадовић, Чедомир Вукићевић, Милорад Рашковић, Чедомир Секулић, Светислав Пешић.

Фи-14/45 задр. I-14. — Обласни народни суд у Призрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 9 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи-15/45 од 27 новембра 1945 уписана је у задружни регистар Земљорадничка набављачко потрошачка задруга с.о.ј. са седиштем у Зупчи и са делокругом рада који се простире на Месни одбор Зупча срез Кос. Митровица са следећим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана је 18 новембра 1945.

II) Предмет рада задруге је:

1) да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственом, просветном и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица;

4) да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од других улагача;

5) да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

III) Један послован удео износи 150 динара. Сваки задругар дужан је уплатити најмање један удео. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора.

Чланови управног одбора су: Урош Радовановић, Јован Вукојичић, Радосав Радосављевић, Глигорије Спасојевић, Перо Перовић.

Фи-15/45, задр. I-15. — Обласни народни суд у Призрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 10 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи-16/45 од 27 новембра 1945 уписана је у задружни регистар Радић-пољска земљорадничка набављачко потрошачка задруга с.о.ј. са седиштем у Зубином потоку, и са делокругом рада који се простире на Месни одбор Зубини поток, срез Кос. Митровица са следећим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана је 18 новембра 1945.

II) Предмет рада задруге је:

1) да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственом, просветном и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица;

4) да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од других улагача;

5) да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

III) Један послован удео износи 150 динара. Сваки задругар дужан је уплатити најмање један удео. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора.

Чланови управног одбора су: Крста Милић, Сретка Башчаревић, Зарија Божовић, Борисав М. Јакшић, Александар Деспотовић.

Фи-16/45, задр. I-16. — Обласни народни суд у Призрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 11 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи-17/45 од 27 новембра 1945 уписана је у задружни регистар Земљорадничка набављачко потрошачка задруга с.о.ј. са седиштем у Лепосавићу и са делокругом рада који се простире на Месни одбор Лепосавић срез Кос. Митровица са следећим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана је 14 новембра 1945.

II) Предмет рада задруге је:

1) да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственом, просветном и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица;

4) да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од других улагача;

5) да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

III) Један послован удео износи 150 динара. Сваки задругар дужан је уплатити најмање један удео. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора.

Чланови управног одбора су: Тодосије Максимовић, Момчило Петронијевић, Илија Јевремовић, Будимир Ђоковић, Величко Антонијевић.

Фи-17/45, задр. I-17. — Обласни народни суд у Призрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 12 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи-18/45 од 27 новембра 1945 уписана је у задружни регистар Земљорадничка набављачко потрошачка задруга с.о.ј. са седиштем у Слатини и са делокругом рада који се простире на Месни одбор Сочаница, Борчане, Граничане (са 13 села) срез Кос. Митровица са следећим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана је 15 новембра 1945.

II) Предмет рада задруге је:

1) да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственом, просветном и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица;

4) да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од других улагача;

5) да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

III) Један послован удео износи 150 динара. Сваки задругар дужан је уплатити најмање један удео. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора.

Чланови управног одбора су: Радосав Благојевић, Будимир Милић, Славко Јовановић, Павле Радовановић, Богосав Радовановић.

Фи-18/45, задр. I-18. — Обласни народни суд у Призрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 13 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Обласног народног суда у Призрену Фи-19/45 од 27 новембра 1945 уписана је у задружни регистар Земљорадничка набављачко потрошачка задруга с.о.ј. са

седиштем у Лучкој-Реци и са делокругом рада који се простире на Месни одбор Лучка-Река, срез Кос. Митровица са следећим садржајем:

I) Оснивачка скупштина одржана је 18 новембра 1945.

II) Предмет рада задруге је:

1) да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима;

2) да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји;

3) да дела у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица;

4) да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од других улагача;

5) да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

III) Један пословни удео износи 300 динара. Сваки задругар дужан је уплатити најмање један удео. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

IV) Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

V) Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора.

Чланови управног одбора су: Јован Стојановић, Вукосав Соврић, Јордан Михаиловић, Прокопије Варијевић, Драгојло Влашковић.

Фи-19/45, задр. I-19. — Обласни народни суд у Призрену, 27 новембра 1945. К. О. бр. 14 1-1

ОКРУЖНИ НАРОДНИ СУД У ШАПЦУ

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Шапцу, као регистарски, овим објављује да је својим закључком број 982/45 од 26 новембра 1945 године, регистровао Ђуковинуку земљорадничку набављачко-продавачку задругу с. о. ј., са седиштем у Ђуковинама.

Оснивачка скупштина одржана је 2 новембра 1945 године.

Трајање задруге је неограничено.

Предмет задруге је: да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима; да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и да се стара о њиховој најбољој продаји; да дела у правцу здравственог и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица и т. д.

Јемство задруге је ограничено. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума уписаних удела. Један пословни удео износи 100 динара.

Задругу заступа Управни одбор у који су изабрани: Мирко Крсмановић, Добросав Сенић, Милош Крсмановић, Миодраг Матић, Златомир Лазич.

Бр. 982/45. — Окружни народни суд у Шапцу.

К.О.бр. 15 1-1

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Шапцу, као регистарски, овим објављује да је својим закључком број 1302/45 од 3 децембра 1945 године, регистровао Савковићску земљорадничку набављачко-продавачку задругу с. о. ј., са седиштем у Савковићу.

Оснивачка скупштина одржана је 7 новембра 1945 године.

Трајање задруге је неограничено.

Предмет задруге је: да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима; да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и да се стара о њиховој најбољој продаји; да дела у правцу здравственог и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица итд.

Јемство задруге је ограничено. Сваки задругар одговара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи збир сума уписаних удела. Један пословни удео износи 150 динара.

Задругу заступа Управни одбор у који су изабрани: Борисав Тадић, Радојица Радојић, Аранђел Д. Обрадовић, Властимир Тодоровић, Драгутин Илић.

Бр. 1302/45. — Од Окружног народног суда у Шапцу.

К.О.бр. 16 1-1

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Шапцу, као регистарски, овим објављује да је својим закључком број 1354/45 од 13 децембра 1945 године, регистровао Помијачку земљорадничку набављачко-продавачку задругу с. о. ј., са седиштем у Помијачи.

Оснивачка скупштина одржана је 5 децембра 1945 године.

Трајање задруге је неограничено.

Предмет задруге је: да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима; да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и да се стара о њиховој најбољој продаји; да дела у правцу здравственог и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица итд.

Јемство задруге је ограничено. Сваки задругар одговара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи збир сума уписаних удела. Један пословни удео износи 100 динара.

Задругу заступа управни одбор у који су изабрани: Витомир Мирковић, Живко Богићевић, Драгиша Пауновић, Витомир С. Стевић, Јанко Алексић.

Бр. 1354/45. — Од Окружног народног суда у Шапцу, 13 децембра 1945 године. К.О.бр. 17 1-1

ОКРУЖНИ НАРОДНИ СУД У НОВОМ ПАЗАРУ

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Новом Пазару на основу члана 9 Закона о пољопривредним задругама овим објављује, да је код овог суда уведена у судски задружни регистар на Задр. I-6 Новопазарска земљорадничка набављачко-продавачка задруга с. о. ј. у Новом Пазару, Срез дежевски.

Оснивачка скупштина одржана је 31 јуна 1945 године. Задруга се оснива на уделима а сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о пољопривредним задругама.

Задатак задруге:

Да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима; да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами и са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји; да дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица; да, у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање, прима на чување и под интерес уштеде, како од својих задругара тако и од других улагача; да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

Један пословни удео износи 300.— динара. Сваки је задругар дужан да упише најмање један удео.

Један задругар може имати и више пословних удела, но не више од сто.

Управни одбор заступа задругу пред судовима и осталим властима и трећим лицима.

За потписивање фирме и изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора, од којих једног може заменити и службеник задруге, кога по претходном начелном решењу скупштина на то овласти.

Задруга се потписује на тај начин, што испод напуне или отштампане или штампаним утиснуте фирме ставе свој потпис лица овлашћена за потписивање.

Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у пословници Задруге, а уколико су већег значаја, као и годишњи закључни рачуни, објављиваће се у »Задрузи«, органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ревизијски савез ове задруге је Главни савез српских земљорадничких задруга у Београду.

Чланови управног одбора су: Јусуф А. Хамзагић, Драгомир Л. Токић, Хасо Бајрактаревић, Зухдо Абдурахмановић и Хасан Пренча.

Бр. 989, Фи. 9/45, Задр. I-6. — Од Окружног суда у Новом Пазару, 11 децембра 1945 године. К.О.бр. 18 1-1

Упис у задружни регистар

Окружни суд у Новом Пазару на основу чл. 9 Закона о пољопривредним задругама овим објављује да је код овога суда уведена у судски задружни регистар, на Задр. I-5 Обућарско-опанчарска прерађивачка задруга с. о. ј. у Новом Пазару, Срез дежевски.

Оснивачка скупштина одржана је 1 децембра 1945 године.

Задруга се оснива на уделима, а сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о пољопривредним задругама.

Задатак је задруге:

Да заједничким средствима прерађује и изводи послове по струци обућарског заната искључиво радном снагом својих задругара; да врши набавку потребних алата, стројева, материјала и сировина за израду; да потпомаже или сама образује течајеве за стручно и опште образовање својих чланова и подмлатка на раду у задрузи; у циљу усавршавања, напретка занатске привреде и ради извођења послова за постизање свога задатка, Задруга може имати једну или више радионица и продајница.

Један пословни удео износи 150.— динара. Сваки је задругар дужан да упише најмање један удео. Један задругар може имати више удела.

Управни одбор заступа задругу пред трећим лицима и државним властима.

Задруга је пуноважно потписана кад се испод печата са задругином фирмом потпишу два члана Управног одбора.

Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у пословници Задруге, а уколико су већег значаја, као и годишњи закључни рачуни, објављиваће се у „Задрузи“, органу Главног савеза занатских задруга у Београду.

Ревизијски савез ове задруге је Главни савез занатских задруга у Београду.

Чланови управног одбора су: Араповић Мехмед, Радомировић Бошко и Шеховић Мурат.

Бр. 1057, Фи. 7/45, Задр. 1-5. — Од Округлног суда у Новом Пазару, 11 децембра 1945 године. К.О.бр. 191-1

Упис у задружни регистар

Округлни суд у Новом Пазару на основу § 9 Закона о пољопривредним задругама овим објављује, да је код овога суда уведена у судски задружни регистар на Задр. 1-7 Радничко-службеничка набављачко-потрошачка задруга с. о. ј. у Новој Вароши, Срез златарски.

Скупштина на којој су примљена правила одржана је на дан 13 новембра 1945 године.

Фирма и седиште задруге је: Радничко-службеничка набављачко-потрошачка задруга с. о. ј. у Новој Вароши. Делокруг задруге простире се на подручје Среза златарског.

Један пословни удео износи 150.— динара, а сваки члан јамчи за обавезе задругине шестоструким износом једног удела.

Трајање задруге је неодређено.

Предмет рада:

Да набавља животне намирнице као и све остале предмете непосредно од произвођача, а које служе за личну и кућевну употребу и да их по најповољнијим ценама уступа својим члановима; да оснива и води разна привредна предузећа за што боље и јевтиније снабдевање и побољшање животних услова својих чланова; да прибавља средства за пословање и да закључује повољне зајмове уколико јој сопствена сретства не достигну; да оснује резервни фонд, као и друге посебне фондове за помагање културних, просветних и социјалних установа својих чланова и да ради на задружном, привредном и просветном васпитању својих чланова.

Управни одбор задруге састоји се од петнаест чланова које бира скупштина из редова чланова и то из седишта задруге.

У управни одбор не могу бити бирани они задругари код којих је већ наступио један од случајева који повлачи престанак чланства односно код којих наступе ограничења предвиђена по чл. 3 правила.

Службеник задруге не може бити биран за члана управног одбора.

Мандат чланова управног одбора траје годину дана, но скупштина их може бирати поново. Скупштина истовремено бира и пет заменика. Услови за бирање заменика једнаки су условима за избор чланова управног одбора и то по реду избора.

Управни одбор заступа задругу пред властима и трећим лицима.

Управни одбор потписује задругу и то тако да испод фирме стављају своје потписе два члана управе. По начелном одобрењу скупштине управни одбор може овластити службеника задруге, да уз једног члана управе потписује службена акта.

Све одлуке и извештаји задруге, уколико су већег значаја, као и годишњи закључни рачуни, објављиваће се у званичном органу Главног задружног савеза.

Ревизијски савез ове задруге је Савез радничко-службеничких набављачко-потрошачких задруга за Србију.

Чланови управног одбора су: Крацовац Салко, Крацовац Абаз, Мусић Мехо, Кавазовић Машо, Тимотијевић Димитрије, Бајровић Мехмед, Стријелић Миланко, Мусић И. Авдо, Долмагић Мехмед-Алија, Хаџић Ибро, Церовић Сант, Стојић Војко, Зекавић Србољуб, Туркмановић Ханефија и Јовичић Радојко.

Бр. 1094, Фи. 11/45, Задр. 1-7. — Од Округлног суда у Новом Пазару, 20 децембра 1945 године. К.О.бр. 201-1

ОКРУЖНИ НАРОДНИ СУД У КРУШЕВЦУ

Упис у задружни регистар

Округлни народни суд у Крушевцу дана 6 децембра 1945 године увео је у свој задружни регистар у књизи II, на страни 354 под бројем 278 новоосновану Јошајску земљорадничку набављачко-продавачку задругу С. О. Ј. у Јошју Среза расинског, Округа крушевачког са следећим подацима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена правила одржана је на дан 2 децембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Јошајска земљорадничка набављачко-продавачка задруга с.о.ј. у Јошју, Среза расинског, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:

Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одговара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када је надлежни регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодређено време а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

4. Задатак:

За остварење овога циља задруга може да ради следеће:

1. Да набавља сретства за производњу и потрошњу и да уступа својим задругарима.

2. Да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји.

3. Да дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица.

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

5. Удели:

Један пословни удео износи дин. 100.—

6. Заступање и потписивање задруге:

Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима, а фирму потписују најмање 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:

Управни одбор састоји се од пет чланова у који су изабрани и то: Добривоје Милетић, Радослав Милетић, Бранислав Милетић, Будимир Милошевић и Будимир Филиповић, сви из Јошја.

8. Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у пословници задруге а у колико су већег значаја као и годишњи закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузи“ органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизијски савез је Главни савез српских земљорадничких задруга у Београду.

Фи: 253/45. — Округлни народни суд у Крушевцу, 6 децембра 1945. К. О. бр. 21 1-1

Упис у задружни регистар

Округлни народни суд у Крушевцу дана 11 децембра 1945 године увео је у свој задружни регистар у књизи II, на страни 356 под бројем 279 новоосновану Округличку земљорадничку набављачко-продавачку задругу СОЈ у Округлици Среза трстеничког, Округа крушевачког са следећим подацима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена правила одржана је на дан 18 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Округличка земљорадничка набављачко-продавачка задруга СОЈ у Округлици, Среза трстеничког, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:

Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одговара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када је надлежни регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодређено време а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

4. Задатак:

За остварење овога циља задруга може да ради следеће:

1. Да набавља сретства за производњу и потрошњу и да уступа својим задругарима.

2. Да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји.

3. Да дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица.

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

5. Удели:

Један пословни удео износи дин. 50.—

6. Заступање и потписивање задруге:

Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима, а фирму потписују најмање 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:

Управни одбор састоји се од пет чланова у који су изабрани и то: Драгић Ж. Сарић, Милован Антић, Младен Антић, Љубинко Миљић и Јосије Миладиновић, сви из Округлице.

8. Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у пословници задруге а у колико су већег значаја као и годишњи закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузи“ органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизиски савез је Главни савез српских земљорадничких задруга у Београду.

Фи: бр. 256/45. — Окружни народни суд у Крушевцу, 11 децембра 1945 године. К. О. бр. 22 1-1

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Крушевцу дана 12 децембра 1945 године увео је у свој задружни регистар у књизи II, на страни 358 под бројем 280 новоосновану Липовачку земљорадничку набављачко продавачку задругу СОЈ у Липови Среза трстеничког Округа крушевачког са следећим податцима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена правила одржана је на дан 18 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Липовачка земљорадничка набављачко продавачка задруга с.о.ј. у Липови Среза трстеничког Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:

Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одговара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када је надлежни регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодређено време а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

4. Задатак:

За остварење овога циља задруга може да ради следеће:

1. Да набавља сретства за производњу и потрошњу и да уступа својим задругарима.

2. Да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји.

3. Да дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица.

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

5. Удели:

Један пословни удео износи дин. 120.—

6. Заступање и потписивање задруге:

Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима, а фирму потписују најмање 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:

Управни одбор састоји се од пет чланова у који су изабрани и то: Миодраг Гочанин, Милован Баћанин, Крстивоје Грковић, Милија Бакић и Драгиша Радовић, сви из Липова.

8. Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у пословници задруге а у колико су већег значаја као и годишњи закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузи“ органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизиски савез је Главни савез српских земљорадничких задруга у Београду.

Фи: Бр. 257/45. — Окружни народни суд у Крушевцу, 12 децембра 1945 године. К. О. бр. 23 1-1

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Крушевцу дана 1 децембра 1945 године увео је у свој задружни регистар у књизи II, на страни 348 под бројем 275 новоосновану Бреснопољску земљорадничку набављачко продавачку задругу СОЈ у Бресном пољу, Среза трстеничког, Округа крушевачког са следећим податцима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена правила одржана је на дан 25 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Бреснопољска земљорадничка набављачко продавачка задруга СОЈ у Бресном пољу, Среза трстеничког, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:

Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одговара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када је надлежни регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодређено време а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

4. Задатак:

За остварење овога циља задруга може да ради следеће:

1. Да набавља сретства за производњу и потрошњу и да уступа својим задругарима.

2. Да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји.

3. Да дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица.

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

5. Удели:

Један пословни удео износи дин. 500.—

6. Заступање и потписивање задруге:

Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима, а фирму потписују најмање 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:

Управни одбор састоји се од пет чланова у који су изабрани и то: Миодраг Ђелекар, Стојан Ђокић, Љубинко Ерић, Драгослав Пиперац и Радомир Мињић, сви из Бресног поља.

8. Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у пословници задруге а у колико су већег значаја као и годишњи закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузи“ органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизиски савез је Главни савез српских земљорадничких задруга у Београду.

Фи: бр. 249/45. — Окружни народни суд у Крушевцу, 1 децембра 1945 године. К. О. бр. 24 1-1

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Крушевцу дана 1 децембра 1945 године увео је у свој задружни регистар у књизи II, на страни 350 под бројем 276 новоосновану Станачку земљорадничку набављачко продавачку задругу СОЈ у Станачку, Среза расинског, Округа крушевачког, са следећим податцима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена правила одржана је на дан 29 јула 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Станачка земљорадничка набављачко продавачка задруга СОЈ у Станачку, Среза расинског, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:

Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одговара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када је надлежни регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодређено време а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

4. Задатак:

За остварење овога циља задуга може да ради следеће:

1. Да набавља сретства за производњу и потрошњу и да уступа својим задругарима.

2. Да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји.

3. Да дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица.

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

5. Удели:

Један пословни удео износи дин. 500.—

6. Заступање и потписивање задруге:

Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима, а фирму потписују најмање 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:

Управни одбор састоји се од пет чланова у који су изабрани и то: Радојко Милетијевић, Душан Миладиновић, Владислав Лукић, Најдан Николић и Живојин Спасић, сви из Станака.

8. Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у пословници задруге а у колико су већег значаја као и годишњи закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузи“ органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизиски Савез је Главни савез српских земљорадничких задруга у Београду.

Фи: бр. 250/45. — Окружни народни суд у Крушевцу, 1 децембра 1945 године. К. О. бр. 25 1-1

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Крушевцу дана 30 новембра 1945 године увео је у свој задружни регистар у књизи II, на страни 346 под бројем 274 новоосновану Бојиначку земљорадничку набављачко-продавачку задругу СОЈ у Бојинцу, Среза расинског, Округа крушевачког, са следећим подацима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена правила одржана је на дан 25 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Бојиначка земљорадничка набављачко-продавачка задруга СОЈ у Бојинцу Среза расинског, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:

Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одговара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када је надлежни регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодређено време а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

4. Задатак:

За остварење овога циља задуга може да ради следеће:

1. Да набавља сретства за производњу и потрошњу и да уступа својим задругарима.

2. Да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји.

3. Да дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица.

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

5. Удели:

Један пословни удео износи дин. 1000.—

6. Заступање и потписивање задруге:

Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима, а фирму потписују најмање 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:

Управни одбор састоји се од пет чланова у који су изабрани и то: Милутин Панић, Ратко Митић, Миладин Алексић, Миладин Милорадовић и Стојан Алексић, сви из Бојинца.

8. Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у пословници задруге а у колико су већег значаја као и годишњи закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузи“ органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизиски савез је Главни савез српских земљорадничких задруга у Београду.

Фи: бр. 248/45. — Окружни народни суд у Крушевцу, 30 новембра 1945 године. К. О. бр. 26 1-1

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Крушевцу дана 28 новембра 1945 године у вео је у свој задружни регистар у књизи II, на страни 344 под бројем 273 новоосновану Малограђанску земљорадничку набављачко-продавачку задругу СОЈ у Малим гркљанима, Среза расинског, Округа крушевачког, са следећим подацима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена правила одржана је на дан 26 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Малограђанска земљорадничка набављачко-продавачка задруга с.о.ј. у Малим гркљанима, Среза расинског, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:

Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одговара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када је надлежни регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодређено време а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

4. Задатак:

За остварење овога циља задуга може да ради следеће:

1. Да набавља сретства за производњу и потрошњу и да уступа својим задругарима.

2. Да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји.

3. Да дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица.

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

5. Удели:

Један пословни удео износи дин. 100.—

6. Заступање и потписивање задруге:

Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима, а фирму потписују најмање 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:

Управни одбор састоји се од пет чланова у који су изабрани и то: Никола Вукадиновић, Драгић Поповић, Миодраг Ракић, Радомир Поповић и Стојан Ђирковић, сви из М. гркљана.

8. Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у пословници задруге а у колико су већег значаја као и годишњи закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузи“ органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизиски савез је Главни савез српских земљорадничких задруга у Београду.

Фи: бр. 247/45. — Окружни народни суд у Крушевцу, 28 новембра 1945 године. К. О. бр. 27 1-1

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Крушевцу овим објављује, да је дана 15 новембра 1945 г. увео у задружни регистар у књизи 2 на страни 342 под рег. Бр. 272 новоосновану Окружну угоститељску набављачко-прерађивачку задругу, С. О. Ј. у Крушевцу са следећим подацима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена правила одржана је дана 4 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Окоужна угоститељска набављачко-прерађивачка задруга С. О. Ј. у Крушевцу.

3. Управни одбор:

Управни одбор састоји се од 12 — дванајест чланова. Мандат чланства управног одбора траје 3 узастопне године, с тим да једна трећина чланова иступа прве, друга трећина друге, а трећа треће године; иступ чланова одређује се коцком, но ови чланови могу бити поново бирани.

Управни одбор је правни орган задруге који исту пуноважно заступа према свима властима и одговоран је морално и материјално за сво пословање задруге.

Правоваљано потписује задругу претседник или потпретседник и један члан.

У Управни одбор изабрани су и то: Рудолф Голднер, Александар Степић, Радослав Јоцић, Љубиша Рајковић, Светислав Цоловић, Ђорђе Н. Костић, Загора Цветковић, Милорад-Мића Марковић, Миливоје Петровић, Здравко Јездић, Милорад Матејић и Стеван Арсић.

4. Циљ задруге: Да проналази пијаце за најефикаснију набавку свих потреба за своје чланове, као вино, ракију, киселу воду, израду соде, прераду малине, воћних сокова и безалкохолних пића, намештаја срчалука, стовариште пива и свих осталих потребштина за своје чланове;

да даје кредите или зајмове својим члановима;
да одржава стручна предавања и курсеве за своје чланове;

да одржава изложбе правилног пословања угоститељског staleжа;

да отвара фондове за случај болести и старости својих чланова;

да упућује подмладак на стручно васпитање и да води надзор над социјалним положајем подмлатка;

да обезбеђује социјално осигурање својих чланова и њихових породица,

да ствара обавезну и обичну те и дечију штедњу својих чланова; и

да свој свакодневни рад упућује у правцу благостања угоститељског staleжа на свом подручју.

5. Одговорност и трајање: Задруга правно постоји од дана када је надлежна власт региструје у задружни регистар; траје неодређено време а престаје према одредбама Закона о привредним задругама.

Сваки члан јамчи за обавезе задруге троструким износом једног удела.

6. Пословни удели: Сваки члан је обавезан уплатити најмање један пословни удео чију висину одређује скупштина на 2000.— две хиљаде динара. Уплата пословних удела следи у три рате тако да прва рата износи половину удела и полаже се при упису; друге две рате следе у роковима које одреди Управни одбор.

Сваки члан може уписати и уплатити по својој могућности и више пословних удела. Више уплаћених удела не дају право на више гласова.

ФИ. Бр. 243/45. — Од Округног народног суда у Крушевцу, дана 15 новембра 1945 године. К. О. бр. 28 1-1

Упис у задружни регистар

Округни народни суд у Крушевцу дана 18 децембра 1945 године увео је у свој задружни регистар у књизи II, на страни 362 под бројем 282 новоосновану Брезовачку земљорадничку набављачко продавачку задругу СОЈ у Брезовици Среза трстеничког, Округа крушевачког са следећим подацима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена правила одржана је на дан 21 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Брезовачка земљорадничка набављачко продавачка задруга СОЈ у Брезовици, Среза трстеничког, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:
Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одговара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када је надлежни регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодређено време а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

4. Задатак:
За остварење свога циља задруга може да ради следеће:

1. Да набавља сретства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима.

2. Да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји.

3. Да дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица.

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од улагача

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

5. Удели:
Један пословни удео износи дин. 200.—

6. Заступање и потписивање задруге:
Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима, а фирму потписују најмање 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:
Управни одбор састоји се од пет чланова у који су изабрани и то: Милорад Атанасковић, Радован Павловић, Ђорђе Петровић, Добривоје Трифуновић и Веселин Младеновић.

8. Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у пословници задруге а у колико су већег значаја као и го-

дишњи закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузи“ органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизијски савез је Главни савез српских земљорадничких задруга у Београду.

ФИ: бр. 261/45. — Округни народни суд у Крушевцу, 18 децембра 1945 године. К. О. бр. 29 1-1

Упис у задружни регистар

Округни народни суд у Крушевцу дана 13 децембра 1945 године увео је у свој задружни регистар у књизи II, на страни 360 под бројем 281 новоосновану Грашевачку земљорадничку набављачко продавачку задругу СОЈ у Грашевцима Среза копаоничког Округа крушевачког са следећим подацима:

1. Оснивачка скупштина на којој су примљена правила одржана је на дан 25 новембра 1945 године.

2. Фирма и седиште задруге: Грашевачка земљорадничка набављачкопродавачка задруга СОЈ у Грашевцима, Среза копаоничког, Округа крушевачког.

3. Одговорност и трајање:
Задруга се оснива на уделима и сваки задругар одговара за обавезе задруге 5 пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Задруга правно постоји од дана када је надлежни регистарски суд уведе у задружни регистар, траје неодређено време а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

4. Задатак:
За остварење овога циља задруга може да ради следеће:

1. Да набавља сретства за производњу и потрошњу и да уступа својим задругарима.

2. Да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји.

3. Да дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица.

4. Да у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде како од својих задругара тако и од улагача.

5. Да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

5. Удели:
Један пословни удео износи дин. 100.—

6. Заступање и потписивање задруге:
Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима, а фирму потписују најмање 2 члана управног одбора.

7. Управни одбор:
Управни одбор састоји се од пет чланова у који су изабрани и то: Вучета Симић, Радојко Миленковић, Милоје Станић, Владан Миленковић и Михајло Марковић сви из Грашевца.

8. Све одлуке и извештаје задруге објављиваће се у пословници задруге а у колико су већег значаја као и годишњи закључни рачуни објављиваће се и у „Задрузи“ органу Главног савеза српских земљорадничких задруга.

Ове задруге ревизијски савез је Главни савез српских земљорадничких задруга у Београду.

ФИ-Бр. 258/45. — Од Округног народног суда у Београду, 13 децембра 1945 године. К. О. бр. 30 1-1

НАРОДНИ ОКРУЖНИ СУД У ВАЉЕВУ

Упис у задружни регистар

Народни окружни суд у Ваљеву објављује да је на дан 17 децембра 1945 године увео у судски задружни регистар нову задругу под именом: »Забрепка земљорадничка набављачко-продавачка задруга с. о. ј.« у Забрежју, Срез посавски.

Седиште задруге је у Забрежју, Срез посавски, Округ ваљевски, а област задругина обухвата село Забрежје.

Задатак је задруге:

Да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима; да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји; да дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица; да, у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде, како од својих задругара тако и од других улагача; да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

Време трајања задруге је неодређено, а задруга правно постоји од дана када је надлежни регистарски суд уведе у задружни регистар.

Сваки задругар одговара за обавезе према задрузи пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Један пословни удео износи 1.000.— динара, а мора се уплатити у року од године дана у четири једнаке тромесечне рате.

Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима.

За потписивање фирме и изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора од којих једног може заменити и службеник задруге, кога по претходном начелном решењу скупштине на то овласти и регистарском суду ради уписа и објаве пријави управни одбор. Задруга се потписује на тај начин, што испод написане или отштампане или штамбињем утиснуте фирме ставе свој потпис лица овлашћена за потписивање.

Чланови управног одбора су: Љубомир С. Бабић, Милан Вићентијевић, Бошко Блажић, Спасоје Бабић и Боривоје Срећковић, сви из Забржеја.

Бр. 1615/45. — Од Народног окружног суда у Ваљеу, 17 децембра 1945 године. К.О.бр. 31 1-1

Упис у задружни регистар

Народни окружни суд у Ваљеу објављује да је на дан 12 децембра 1945 године увео у судски задружни регистар нову задругу под именом: »Санковачка земљорадничка набављачко-продавачка задруга с. о. ј.« у Санковићу, Срез колубарски.

Област задругина обухвата село Санковић са седиштем у селу Санковићу.

Задатак је задруге:

Да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима; да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и квалитету и да се стара о њиховој најбољој продаји; да дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица; да, у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде, како од својих задругара тако и од других улагача; да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

Време трајања задруге је неодређено. Задруга правно постоји од дана када буде уведена у судски задружни регистар код надлежног суда.

Сваки задругар одговара за обавезе задруге пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Један пословни удео износи 100.— динара.

Управни одбор заступа задругу пред судовима, другим властима и трећим лицима.

За потписивање фирме и изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора од којих једног може заменити и службеник задруге, кога по претходном начелном решењу скупштине на то овласти и регистарском суду ради уписа и објаве пријави управни одбор. Задруга се потписује на тај начин, што испод написане или отштампане или штамбињем утиснуте њене фирме ставе своје потписе лица овлашћена за потписивање.

Чланови управног одбора су: Јован Глигоријевић, Момчило Никић, Радован Поповић, Чедомир Ранковић и Михаило Томић, сви из Санковића.

Бр. 1860/45. — Од Народног окружног суда у Ваљеу, 12 децембра 1945 године. К.О.бр. 32 1-1

Упис у задружни регистар

Народни окружни суд у Ваљеу објављује да је на дан 14 децембра 1945 године увео у судски задружни регистар нову задругу под именом: »Црниљевачка земљорадничка набављачко-продавачка задруга с. о. ј.« у Црниљеву, Срез подгорски.

Задатак је задруге:

Да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима; да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породице или радницима произвели, да их групише по врстама и квалитету и да се стара о њиховој најбољој продаји; да дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица; да, у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје по-

словање прима на чување и под интерес уштеде, како од својих задругара тако и од других улагача; да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

Време трајања задруге је неодређено, а задруга правно постоји од дана када буде уведена у судски задружни регистар надлежног суда.

Сваки задругар одговара за своје обавезе пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Један пословни удео износи 100.— динара.

Управни одбор заступа задругу пред судовима, другим властима и трећим лицима.

За потписивање фирме и изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора од којих једног може заменити и службеник задруге, кога по претходном начелном решењу скупштине на то овласти и регистарском суду ради уписа и објаве пријави управни одбор. Задруга се потписује на тај начин, што испод написане или отштампане њене фирме ставе своје потписе лица овлашћена за потписивање.

Чланови управног одбора су: Драгојло Новаковић, Милорад С. Срећковић, Миладин Марковић, Јордан Јовановић и Душан Живановић.

Бр. 1863/45. — Од Народног окружног суда у Ваљеу, 14 децембра 1945 године. К.О.бр. 33 1-1

ОКРУЖНИ НАРОДНИ СУД У УЖИЦУ

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд у Ужицу, као регистарски, овим објављује да је својим закључком Фи. 74/45 од 20 децембра 1945 године увео у задружни регистар Костојевачку земљорадничку набављачко-продавачку задругу с. о. ј. са седиштем у Костојевићима.

Задруга је основана на скупштини од 20 маја 1945 године на неограничено време.

Одговорност задругара је ограничена.

Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума уписаних удела. Висина пословног удела износи 150.— динара.

Циљ задруге је да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима; да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине које су они са својим члановима произвели и да се стара о њиховој најбољој продаји итд.

Задругу претставља управни одбор који се састоји из следећих лица: Костадина Димитријевића, Тијосава Богдановића, Сима Новаковића, Млађена Човановића и Светозара Бабића.

Фи. 74/45. — Од Окружног народног суда у Ужицу, 20 децембра 1945 године. К.О.бр. 34 1-1

СРЕСКИ НАРОДНИ СУД У ЛАЗАРЕВЦУ

Проглашење несталога за умрлог

Срески народни суд у Лазаревцу, по предмету утврђивања смрти несталога Петра Милана Митровића, из Лукавице, Срез колубарски, позива све оне који ма шта знају о несталогу Петру, да се до 28 фебруара 1946 године пријаве истом или одређеном скрбнику Војиславу Ђирићу из Лазаревца.

По протеклу рока и по проведеним доказима, Суд ће одлучити у погледу доказа смрти поменутог Петра.

Од Среског народног суда у Лазаревцу, посл. бр. О. Г. 1/45, 28-XI-1945 године. К.О.бр. 872 2-3

Проглашење несталога за умрлог

Срески народни суд у Лазаревцу, по предмету утврђивања смрти несталога Радомира, сина Милана Јоксимића из Венчана, Среза колубарског, позива све оне који ма шта знају о нестанку Радомировом, да се до 29 фебруара 1946 године пријаве истом или одређеном скрбнику Драгољубу Јоксимићу из Венчана.

По протеклу рока и по проведеним доказима, Суд ће одлучити у погледу доказа смрти несталога Радомира.

Од Среског народног суда у Лазаревцу, О. Г. 2/45 г., дана 28-XI-1945 године. К.О.бр. 873 2-3

ОКРУЖНИ НАРОДНИ СУД У НИШУ

Упис у задружни регистар

Закључком Окружног народног суда у Нишу, Фи. 56/45 од 10 новембра 1945 године уписана је у задружни регистар Сићевачка земљорадничка електричарска задруга с. о. ј., Среза нишког, са следећим садржајем:

1) Оснивачка скупштина одржана је на дан 30 октобра 1945 године на којој су примљена правила.

2) Фирма и седиште задруге: Сићевачка земљорадничка електричарска задруга с.о.ј. у Сићеву, Среза нишког.

3) Предмет рада задруге је: 1) да из сопствених или туђих електрана снабдева своје чланове електричном енергијом за осветљење и пољопривредне радове и потребе као и за индустријске потребе; 2) да подигне сопствену електричну централу или инсталира електрични далековод за довођење електричне енергије, као и да подигне мреже ниског напона за непосредно снабдевање струјом; 3) да изводи све врсте инсталација и да своје чланове снабдева инсталационим материјалом и справама за електрични погон и искоришћавање струје и да их уступа својим члановима на услугу уз наплату ујма или за готов новац или на отплату; 4) да даје упутства за употребу и популаризацију електричне струје; 5) да, у циљу прибављања новчаних средстава за своје пословање, прима на штедњу и под интерес улоге, како од својих чланова тако и од других улагача.

4) Задруга траје неодређено време, а престаје и ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

5) Један пословни удео износи 250.— динара. Сваки задругар мора уписати један удео, а може и више. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

6) Управни одбор заступа задругу пред судовима и осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана управног одбора, од којих једног може заменити и службеник задруге, кога по претходном начелном решењу скупштина на то овласти.

7) Чланови управног одбора су: Миленко Младеновић, Радоје Петковић, Радивоје Петровић, Богдан Стефановић и Андреја Павловић, сви из Сићева.

8) Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у пословници задруге, а и у »Земљорадничкој задрузи«, органу Главног савеза српских земљорадничких задруга у Београду.

Фи. 56/45. — Од Округног народног суда у Нишу, 10 новембра 1945 године. К.О.бр. 35 1-1

Упис у задружни регистар

Закључком Округног народног суда у Нишу, Фи. 57/45 од 10 новембра 1945 године, уписана је у задружни регистар Бубањска земљорадничка набављачко-потрошачка задруга с. о. ј., Среза нишког, под редним бројем 3 задружног регистра, са следећим садржајем:

1) Оснивачка скупштина на којој су примљена правила одржана је на дан 5 новембра 1945 године.

2) Фирма и седиште задруге је: Бубањска земљорадничка набављачко-продавачка задруга с. о. ј., Среза нишког, са седиштем у Бубњу.

3) Предмет рада задруге је: 1) да набавља средства за производњу и потрошњу и да их уступа својим задругарима; 2) да прима од својих задругара њихове земљорадничке производе и прерађевине, које су они сами са својим члановима породичне или радничке произвели, да их групише по врстама и каквоћи и да се стара о њиховој најбољој продаји; 3) да дела и у правцу здравственог, просветног и социјалног осигурања својих чланова и њихових породица; 4) да, у циљу прибављања потребних новчаних средстава за своје пословање прима на чување и под интерес уштеде, како од својих задругара тако и од других улагача; 5) да врши заједничко уновчавање стоке, сточних производа и прерађевина својих чланова.

4) Задруга траје неодређено време, а престаје или ликвидира према одредбама Закона о привредним задругама.

5) Један пословни удео износи 250.— динара. Сваки задругар дужан је да упише најмање један удео, а може и више. Сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових удела.

6) Управни одбор заступа задругу пред судовима, осталим властима и трећим лицима. За потписивање фирме и за изјаву воље задругине потребно је најмање два члана Управног одбора од којих једног може заменити и службеник задруге кога по претходном начелном решењу скупштине на то овласти управни одбор.

7) Чланови управног одбора су: Николо Стаменковић, Милорад Стојичић, Владан Илић, Драгосмир Стојановић и Ђорђе Стаменковић, сви из села Бубња.

8) Све одлуке и извештаји задруге објављиваће се у пословници задруге, а у »Задрузи«, органу Главног савеза српских земљорадничких задруга у Београду.

Фи. 57/45. — Од Округног народног суда у Нишу, 10 новембра 1945 године. К.О.бр. 36 1-1

НАРОДНИ ОКРУЖНИ СУД ЗА ГРАД БЕОГРАД

Постављање скрбника

Тужиља Александра Миловановић, домаћица из Београда, поднела је тужбу овоме суду противу туженика Милутина Миловановића, бившег официра из Београда, ради развода брака.

По овој тужби одређено је рочиште код овога суда на дан 5 јануара 1946 године у 11.30 часова.

Пошто је боравиште туженика непознато то му се ради заштите његових интереса поставља за скрбника Миленко Ковачевић, који ће га заступати све док се туженик не врати или не именује свога пуномоћника.

Посл.бр. 8292/45. — Од Народног окружног суда за град Београд. 16338 1-1

Постављање скрбника

Тужилац Бошкић Јелена из Београда поднела је противу Бошкић Аурелија из Београда Округном суду за град Београд тужбу ради развода брака.

По овој тужби одређена је расправа пред овим судом у соби бр. 8 на дан 15 јануара 1946 год. у 12 часова.

Како је боравиште туженог непознато поставља му се за скрбника Лукић Б. Војислав, адвокат из Београда, који ће га заступати на његов рачун и опасност, док не дође пред суд или не именује пуномоћника.

Бр. 12451/45. — Од Округног суда за град Београд, 31 децембра 1945 године. 132 1-1

Постављање скрбника

Тужилац Живка Јовановић-Божиновић поднела је противу Јосифа Јовановића, наред. водника, код Народног окружног суда за град Београд тужбу ради развода брака.

По овој тужби заказана је расправа код овога суда за дан 18 јануара 1946 године у 11 часова.

Како је боравиште тужене странке непознато то јој се ради заштите њених интереса поставља за скрбника Властимир Стевановић, адвокат, који ће је заступати на њен трошак све док се иста не појави пред судом или не именује себи пуномоћника.

Од Народног окружног суда за град Београд, 2 јануара 1946 године. 110 1-1

ДРУШТВА И ЗБОРОВИ

РУДНИК УГЉА „ЈЕЛАШНИЦА“ А. Д. У БЕОГРАДУ

Одржаће у четвртак, 10 јануара 1946 године у 4 часа по подне у својим просторијама (Књегине Љубице ул. бр. 12) ванредни збор акционара, на основу чл. 20 својих правила, са овим дневним редом:

1) избор деловође и двојице бројача гласова, који су у исто време и оверачи записника;

2) избор чланова за надзорни одбор.

Акционари, који желе учествовати на овом збору, дужни су депоновати своје акције код Прометне банке а. д. у Београду најдаље до 6 јануара 1946 године.

27 децембра 1945 године у Београду.

16689 1-1

Управни одбор

„РОСИЈА-ФОНСИЕР

друштво за осигурање и реосигурање у Београду

Одржаће 20 јануара 1946 године у 10 часова пре подне у својим просторијама у Београду, Кнежев Споменик бр. 5, четврти спрат, свој XXII редовни збор акционара са следећим дневним редом:

1) Избор два акционара ради бројања гласова и оверавања записника збора;

2) Извештај Управног и Надзорног одбора о раду за пословну 1943 годину;

3) Одобравање биланса за 1943 годину и давање разрешнице Управном и Надзорном одбору;

4) Извештај Управног и Надзорног одбора о раду за пословну 1944 годину и давање разрешнице Управном и Надзорном одбору;

5) Одобравање биланса за 1944 годину и давање разрешнице Управном и Надзорном одбору;

6) Избор осморице чланова Управног одбора;

7) Евентуални предлози акционара, ако су били поднети Управном одбору у року предвиђеном друштвеним правилима.

Позивају се акционари који желе учествовати на овом збору, да своје акције депонују код Управе друштва у Београду или код Извозне банке у Београду или код Индустријске банке филијале у Загребу најдаље три дана пред збор у смислу чл. 17 друштвених правила. 16129 1-3

Управни одбор

„МОРАВИЈА“ ФАБРИКА ПЛЕТЕНИХ ПРОИЗВОДА А. Д., БЕОГРАД

Одржаће на дан 25 јануара 1946 године у 16 часова у Београду у просторијама »Моравије« а. д., Тирила и Методија улица бр. 8, ванредан збор акционара, са дневним редом:

1) Избор деловође и двојице оверача записника, који су истовремено и бројачи гласова;

2) Попуњавање упражњених места у чланству Управног и Надзорног одбора; и

3) Евентуалије.

Управни одбор позива акционаре на овај ванредан збор и упозорава да је сваки акционар, који жели на истом да учествује, према чл. 12 друштвених правила дужан положити најмање пет дана пред збор акције са купонима и талонима на друштвеној благајни или код Државне индустријске банке а. д. у Београду, као и доказ о бирачком праву показати на дан збора. 16203 1-3

Управни одбор

ИЗГУБЉЕНЕ ИСПРАВЕ

ИЗГУБЉЕНИ СПИСАК СТАЛНИХ СТАНАРА издат од V рејона оглашавам за неважећи. — Живадин Радојевић, Гершићева 11. 1 1-1

ИЗГУБЉЕНУ ЛИЧНУ КАРТУ бр. 41897 издату од К. г. Београда оглашавам за неважећу. — Милка Диклић, Ђорђа Вашингтона 38. 2 1-1

ИЗГУБЉЕНУ ЛЕГИТИМАЦИЈУ ЗА СНАБДЕВАЊЕ издату од IV рејона оглашавам за неважећу. — Сава Миткић, Прест. Петра 31. 3 1-1

ИЗГУБЉЕНУ ПОТРОШАЧКУ КЊИЖИЦУ „Г“ издату од V рејона оглашавам за неважећу. — Андрејевић Милица, Југословенска 7. 4 1-1

ИЗГУБЉЕНУ КАРТУ ДОМАЋИНСТВА „К“ бр. 290997 издату од VII рејона оглашавам за неважећу. — Ранко Станојловић, Толстојева 35. 5 1-1

ИЗГУБЉЕНУ ДЕЧИЈУ ДОПУНСКУ КЊИЖИЦУ „Д-2“ издату од I рејона оглашавам за неважећу. — Милена Лукић, Јевремова 56. 6 1-1

ИЗГУБЉЕНУ ВОЈНУ ЛЕГИТИМАЦИЈУ и друга војна документа оглашавам за неважеће. — Царевећ Марко, Офицерска школа за везу Југословенске Армије, Бањица. 7 1-1

ИЗГУБЉЕНУ ЛИЧНУ КАРТУ број 166177 издату од Команде града Београда оглашавам за неважећу. — Стевановић Кузнецова Нина, Далматинска 67. 8 1-1

ТАРИФА

ОГЛАСНИХ ТАКСА ЗА „СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК СРБИЈЕ“ ЗА ЈЕДНО ОГЛАШАВАЊЕ

Динара

1) а) Сви службени огласи државних, федералних, народноослободилачких установа и школа наплаћиваће се од једне речи — — — — — 1.—

б) Табеларни слог плаћа се од једног см. у једном ступцу — — — — — 8.—

2) За сва оглашавања приватних лица и установа наплаћиваће се од једне речи — — — — — 2.—

3) Огласи привредних предузећа (државних и приватних) као што су: протоколације, регистрације, скупштине и зборови, лицитације, конкурси, промене управних одбора и т. сл., наплаћиваће се од једне речи — — — — — 4.—

4) а) Биланси приватних предузећа наплаћиваће се до половине стране — — — — — 1.500.—
а преко половине до целе стране — — — — — 3.000.—

б) Биланси у табели наплаћиваће се три пута више.

5) Службена саопштења, регистрације и т. сл., привредних задруга и њихових савеза основаних по Закону о привредним задругама наплаћиваће се од једне речи — — — — — 1.—

6) Судски огласи (по званичној дужности) од једне речи наплаћиваће се — — — — — 1.—

НАПОМЕНА:

1) На све огласе наплаћује се такса по овој тарифи, и то:

а) за ситне огласе до 50 речи — — — — — 2.—

б) за огласе од 50 до 100 речи — — — — — 5.—

в) за огласе од 100 до 220 речи — — — — — 35.—

г) за огласе од 220 па навише — — — — — 70.—

д) за штампање службеног огласа, а по предмету приватних лица, као и државних огласа плаћа се од једног огласа за једно штампање — — — — — 5.—

2) Огласи се објављују хронолошким редом. Ако се жели прекоредна публикација, плаћа се за текст 100%, а за табеларни слог 300% више.

3) Огласи везани за рок имају бити предани најмање пет дана од дана када је рок за објављивање.

4) Ако огласивач жели да купи „Службени гласник Србије“ у коме ће оглас бити објављен, дужан је да положи још и 4.— динара по табаку.

Ова тарифа ступа на снагу 1 јануара 1946 године.

„Службени гласник Србије“

УПОЗОРЕЊЕ ПРЕТПЛАТНИЦИМА И ОГЛАШИВАЧИМА

Претплата на „Службени гласник Србије“ за 1946 годину износи 400.— динара. Претплата се може положити за прво полугође или за целу годину.

Претплата се полаже на благајни „Службеног гласника Србије“, — Београд, Узун Миркова улица бр. 4, сваког радног дана од 8—14 часова, или на чековни рачун бр. 62-125 са назначењем на име чега се новац уплаћује.

Сви претплатници су дужни да положе претплату за 1946 годину најдаље до 1 јануара 1946 године.

Администрација „Службеног гласника Србије“ поново позива све оне претплатнике који до данас нису коначно измирили дуг на име претплате за 1945 годину да га у најкраћем року измире. У противном обуставиће им се слање Гласника.

Моле се сви судови као и сви народни одбори којима се обраћају странке и установе са захтевом да им се огласи отштампају у „Службеном гласнику Србије“, да претходно од странака наплате одговарајући износ за штампање, државну таксу, број у коме је оглас отштампан и поштарину.

Огласи предати преко поште са захтевом да се отштампају у „Службеном гласнику Србије“ биће отштампани тек по пријему новца.

Таксена тарифа објављена је у „Службеном гласнику Србије“ бр. 11 од 28 априла 1945 године, а уколико буде каквих измена објавиће се накнадно.

„СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК СРБИЈЕ“

САДРЖАЈ:

Страна

1. Решење Министра пољопривреде Србије о привременој организацији и пословању Земаљског пољопривредног добра „Панчевачки рит“ — — — — — 1

„Службени гласник Србије“ издаје Одељење за штампу Претседништва Народне владе Србије, Узун-Миркова 4, Телефон 22-019. Број чековног рачуна 62.125. Огласи се предају у улици Узун-Мирковој 4 а наплаћују се по

Тарифи отштампаној у броју 1 од 5 јануара 1946 страна 16. Тираж: 8.000 примерака.

Штампа Државне штампарије — Београд.